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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Καράογλου Θεόδωρο  

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: Η µε αριθµό πρωτ. 3920/5-2-2021 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Καράογλου 

Θεόδωρο, κοινοποιούµε: 

1. To υπ’ αρ. πρωτ. 11750/141/12-2-2021 έγγραφο της ∆/νσης Ηλεκτρικής Ενέργειας/ΥΠΕΝ, στο οποίο περιγράφεται 

αναλυτικά ο τρόπος οργάνωσης της Χονδρικής Αγοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας από 1ης Νοεµβρίου 2020, σύµφωνα µε 

το Ευρωπαϊκό Μοντέλο Στόχο (Target Model). Το εν λόγω Μοντέλο, το οποίο έχει προταθεί από τον Οργανισµό για 

τη Συνεργασία των Ρυθµιστικών Αρχών Ενέργειας (ACER), αποσκοπεί στην ενοποίηση των ευρωπαϊκών αγορών 

ηλεκτρικής ενέργειας και στη διευκόλυνση του διασυνοριακού εµπορίου ηλεκτρικής ενέργειας στην Ευρώπη.   

2. To υπ’ αρ. πρωτ. 525/29-3-2021 έγγραφο της ∆ΕΗ Α.Ε., σύµφωνα µε το οποίο η εταιρεία έχει ήδη αποστείλει στους 

µεγάλους βιοµηχανικούς πελάτες Υψηλής Τάσης τις προτάσεις της σχετικά µε τους όρους τιµολόγησης από το 2021, 

ενώ έχουν ήδη από µηνών ξεκινήσει σχετικές διαπραγµατεύσεις. Επιπλέον, οι νέοι όροι τιµολόγησης είναι συµβατοί 

µε τις αρχές και τις κοστολογικές παραµέτρους του Κώδικα Προµήθειας και του νέου Μοντέλου Λειτουργίας της 

αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας (Target Model), ως ανωτέρω.  

3. Συµπληρωµατικά κοινοποιούµε το υπ’ αρ. πρωτ. Ο-86259/15-2-2021 έγγραφο της Ρυθµιστικής Αρχής Ενέργειας.  

Τέλος, επισηµαίνουµε ότι η µείωση του ενεργειακού κόστους για νοικοκυριά και επιχειρήσεις αποτελεί καθοριστική 

παράµετρο στη διαµόρφωση των πολιτικών, τις οποίες ασκεί το ΥΠΕΝ στον τοµέα της Ενέργειας.  

 

 

 Ο Υπουργός  

 

  Κωνσταντίνος Σκρέκας  

 

 

 

Επισυνάπτονται: Τα αναφερόµενα έγγραφα 

 

 
 
 

                                                                                                                                 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 5 
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